

龙山路街道推动两城同创上水平

在两城同创工作中,龙山路街道严格按照标准,突出重点部位、五小行业、居民小区的整治提升,推动了两城同创上水平。

重点部位,整顿规范。街道地处城乡结合部地带,在一些重点部位存在着脏乱差现象。街道以两城同创为契机,集中开展了专项整治活动,对利民市场内各经营户乱搭乱建的棚厦全部进行了拆除,坚决清理市场内乱摆、乱堆、乱放等问题,要求全部进店进行经营,对道路两侧的墙壁全部进行了粉刷。先后拆除违章搭建120余处,粉刷墙壁1万余平方米,规范进

行200余户,清理流动摊点300余个;对九中对过的小吃群,行政执法大队多次与各经营户做工作,讲明无证、占道经营的危害,并下达了《限期整改通知书》,期限过后,联合城管、食药、公安、工商部门依法进行了取缔,封堵经营户私自开设的经营门10余家,取缔小吃经营户12户,拆除广告牌10多个。

五小行业,规范引导。“五小行业”具有分布广、数量多、条件差、变化快、从业人员卫生意识差和流动性大等特点,是老百姓投诉反映的焦点,也是两城同创的难点。街道联合

工商、食药、派出所、卫计局、消防部门,分成两个检查小组,开展了专项整治行动。截至目前,累计联合检查公共场所“五小行业”经营单位295家。其中,餐饮业264家,达标238家,限期整改18家,关停8家;美容美发22家,达标15家,限期整改4家,关停3家;宾馆3家,全部符合达标;洗浴中心1家,符合达标;娱乐场所5家,达标3家,限期整改1家,关停1家。

居民小区,改造提升。对比较新的小区,进行全面提升。组织街道、社区、物业人员开展了集中清理活

动,将小区内的私拉乱扯、菜园子、野广告全面进行了清理,墙壁、楼道单元内统一标准进行了粉刷。截至目前,清理各类垃圾1万余吨,清理野广告1.5万处,清理菜园子1000余个,粉刷墙壁3万余平方米。对老旧小区,进行改造升级。先后对荣华里三期、繁荣里小区、人民银行宿舍、土产巷、乐山里小区、粮油宿舍等10余个小区升级改造。目前,共已清理下水道850余米,硬化路面500余平方米,铺设花砖100余平方米,路沿石1200余米,增设停车位2000余平方米。

(宋平 魏敏)

凫城土豆“乐呵呵”

近日,凫城镇马头村民正在销售土豆。凫城土豆今年大获丰收,但受市场价格波动,供大于求,种植的土豆销不出去就要坏在地里。凫城致富带头人闵洪斌,拿出资金敞开收购滞销的土豆。土豆一天能收三万斤,大约三周全镇土豆收购完毕。把收购上来的土豆放到冷库储存,等价格上涨时再拉出销售。既解决种植土豆村民销售难的问题,帮助种植户减少损失,也帮助了闲置妇女的就业。

(李世彬 摄)

墨子中学开展消防安全教育活动

为积极响应市公安局、教育局、团市委、少工委的决定,在全市开展的“六大”消防安全教育活动,筑牢校园安全防线,墨子中学开展系列活动,确保校园师生生命财产安全。

此次围绕活动主题“教育一个学生,带动一个家庭,影响整个社会”开展了八项安全教育活动:召开一次主题班会、举办一次主题板报、组织一次安

全大排查、组织一次消防漫画大赛、举办一次消防朗诵比赛、组织一次消防疏散演练、组织一次消防知识有奖竞答、开展一次宣传教育活动。

教育是安全的前提,安全是教育的目的。通过开展形式多样、内容丰富的消防安全教育活动,提升了学生们消防安全意识,有效预防和减少校园火灾事故的发生。(刘艳艳)

西王庄镇安监办组织开展消防安全演练

为切实加强企业消防安全管理,普及消防安全知识,进一步提升广大员工的消防安全意识,近日,西王庄镇安监办特邀请山东社安防火服务中心的工作人员为美丽亚针织制衣有限公司的员工进行了一场消防安全知识培训和应急演练。

培训中,工作人员通过播放消防短片以及PPT,着力讲解了如何检查消除安全隐患,如何扑救初期火灾,如何正确逃生等几个主要方面的问题,通过近几年国内发生的一些重大火灾案列以及现场触目惊心的画面讲解,不仅增强了全体员工的消防安全意识和责任意识,还进一步加深了对火灾危

害的感性认识。培训结束后开展了火灾应急疏散演练活动。消防警报声响起,正在车间工作的50余名工人立即放下手中工作,手持湿毛巾,从最近的消防疏散通道,安全、迅速、有序撤离到了指定避难区域。随后工作人员对灭火器的如何使用进行了详细的现场讲解,参加培训的工人依次进行了灭火演练。

通过此次消防安全培训,进一步增强了员工的消防意识,同时提高了企业安全生产领域应急处理水平,进一步增强做好应急管理工作的紧迫感和责任感,切实做好安全生产工作。(孙媛媛)

文化路街道出重拳拆除违建

吹响创卫攻坚战的号角

违章搭建,就如同一条穿在漂亮姑娘身上的“补丁裙”,附着在城市的肌体上,显得如此不和谐。它不但破坏了我们这座城市的靓丽风景,污染着往来行人的视线,更扰乱了广大居民的生活秩序……

当前,创城已进入攻坚阶段,时间紧、任务重,文化路街道加快步伐,凝心聚力,吹响创卫攻坚战的号角。近日,文化路街道组织街道执法中队、龙凤社区全体工作人员联合辖区单位防爆大队共40余人对五交化宿舍的违章搭建进行全面拆除。

伴随着“轰隆”一声,一处30年之久的违章搭建被推成一片平地,困扰周边居民多年的老大难问题也伴随着一声巨响。(葛莹 吴琛)



薛城教育局领导到周营镇调研均衡化创建工作

近日,枣庄八中校长、区教育局局长刘书龙到枣庄四中、周营镇各小学调研均衡化发展创建及学校安全工作。枣庄四中校长、周营教育办主任李枣峰等全程陪同调研。

刘书龙实地察看了学校的校园环境、操场施工、学校

安全等现状,询问了学校各功能室的管理及使用,学校安全管理;听取了教育办主任李枣峰对学校整体工作的汇报,并给与高度评价。

刘书龙指出,学校建设要开阔思路,立足当下,放眼未来,努力提升办学水平,让老百姓子女享受公平、优质、均衡的教育;他希望各学校对安全工作要做到安全为天,彻底排除安全隐患,消除安全死角;对学校操场的改建工作,在确保工程质量的前提下加快施工进度,建成高标准的塑胶场地,深化四中内涵发展,努力办好人民满意的教育。

(邵长敏)

柴胡店中心小学重视交通安全教育

为提高师生交通安全意识,增强学生的自我保护能力,近日,滕州市柴胡店中心小学召开了交通安全主题班队会活动。针对放学时间,校门口的车流量较多的

状况,借助多媒体,运用视频播放、图片、身边事例,讲解当前交通安全面临的严峻形势。增强了学生的交通法制观念和交通安全意识,促进良好交通安全氛围的形

(夏尚沛)

成和发展。同学们纷纷表示:从自己做起,从现在做起,交通安全时刻记心间,珍惜生命,养成自觉遵守交通规则的好习惯。

(夏尚沛)

梦想在黄土地上放飞

——记山亭区西集镇农家妇女吴兴艳

赵连友 文/图



它的农作物。

她采取化整为零、兼作套种的方式,在100亩土地上种植了西瓜、土豆、玉米、葡萄等,在销售上采取批发加零售的办法,在齐村农贸市场租下了固定摊位,多了批发,少了零售,一年下来,种了好多东西,效果还都不错。创业收获了“第一桶金”。

今年是吴兴艳搞农场的第三年,慢慢地也摸索出了一条自己的路子,今年大面积种植了大棚和陆地西瓜,西瓜行间还套种了土豆等果蔬,同时在一旁支起了葡萄架,还套种早

春玉米,没想到取得了一个又一个不错的成果。

随着种植面积的扩大,吴兴艳有些忙不过来了,开始带动了周边不少村民的就业。

“现在雇了16个人,都是

周边的农村妇女,大家平时没

事就过来帮忙,我按小时给开

工资。”说话间,吴兴艳满脸洋溢着幸福的成就感。

吴兴艳介绍,在农闲时期

周边有不少闲置劳动力,经常

到农场做工,不仅给农场帮了忙,也增加了他们自身经济的收入,可谓互利双赢。

吴兴艳既聪明又能干,人

界河中学期末校园安全不放松

临近期末,师生集中做好期末复习,容易对安全工作产生麻痹思想。界河中学细化措施,落实责任,对期末校园安全不放松。召开期末安全工作会议,加强安保、宿管、值班人员的责任落实,强化值班保卫制度。进行安全隐患排查,分管校长牵头对校园安全实行拉网式排查,及时清除安全隐患。

(陈庆伟)

珍爱生命 预防溺水

炎炎夏日临近,为进一步加强校园安全教育,保证学生生命安全,帮助广大学生增强防溺水安全意识,掌握防溺水知识技能,提高自救互救能力。近日,羊庄镇洪村小学结合学校实际情况,组织开展防溺水的系列教育活动:如各班召开了“防溺水”主题班会;出一期关于防溺水的黑板报;学校还向家长发放了《防溺水承诺书》,在校内张贴了宣传标语、悬挂横幅警示语;在宣传栏发布防溺水的相关知识等。通过开展这一系列

教育活动,不断提高师生、家

长的安全意识及学校安全教育的实效。使每个学生意识到安

全的重要、生命的可贵!

(洪蕾)

矿区街道召开“两学一做”专题学习会议

近日,矿区街道召开“两学一做”学习教育专题工作会议,部分党员理想信念模糊动摇、宗旨观念淡薄等问题。二要坚持学习,要融入日常,突出经常性教育的特点,以党支部为基本单位,认真落实好“三会一课”、组织生活会、党员活动日等制度,不断创新学习教育的方式方法,确保学习教育的全覆盖。三要坚持做。做合格党员,以“四讲四有”为标尺,经常衡量自己、检视自己、改造自己。

会上,组织学习了《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的实施方案》。街道党工委书记就做好“两学一做”学习教育要求:一要认识意义,正确认识到基层党组织建设和党员教育管理中还存在的薄弱环节,

(任文勇 梁颖)

永安镇组织开展“慈心一日捐”活动



体最重要的慈善救助项目。

通过献爱心捐款活动,激发了广大干部职工投身全镇社会事业的工作热情,提升了大家的服务大局意识、奉献意识、团结意识,在全镇营造了关心困难群众、乐于无私奉献、关心公益事业和谐氛围。广大干部职工纷纷表示,参加“慈心一日捐”活动,不仅是弘扬中华民族传统美德的善举,也是每个公民应尽的社会责任;要以此次

活动为契机,在今后的工作中更加积极主动地参与社会公益事业,为建设生态宜居新永安做出应有的贡献。

(伊宁 刘连金 摄影报道)

体最重要的慈善救助项目。

通过献爱心捐款活动,激

发了广大干部职工投身全

社会事业的工作热情,提升了大

家的服务大局意识、奉

献意识、团结意识,在全镇

营造了关心困难群众、乐于

无私奉献、关心公益事

业和谐氛围。广大干部

职工纷纷表示,参加“慈

心一日捐”活动,不仅是弘

扬中华民族传统美德的善

举,也是每个公民应尽的

社会责任;要以此次活

动为契机,在今后的工作中

更加积极主动地参与社会公

益事业,为建设生态宜居新永安做出应有的贡献。

(伊宁 刘连金 摄影报道)

体最重要的慈善救助项目。

通过献爱心捐款活动,激

发了广大干部职工投身全

社会事业的工作热情,提升了大

家的服务大局意识、奉

献意识、团结意识,在全镇

营造了关心困难群众、乐于

无私奉献、关心公益事

业和谐氛围。广大干部

职工纷纷表示,参加“慈

心一日捐”活动,不仅是弘

扬中华民族传统美德的善

举,也是每个公民应尽的

社会责任;要以此次活

动为契机,在今后的工作中

更加积极主动地参与社会公

益事业,为建设生态宜居新永安做出应有的贡献。

吴兴艳介绍,在农闲时期

周边有不少闲置劳动力,经常

到农场做工,不仅给农场帮了忙,也增加了他们自身经济的收入,可谓互利双赢。

吴兴艳既聪明又能干,人

缘也好,在农场做工的工人提

起她都竖起大拇指,夸赞不已。

据了解,西集镇党委、政府

积极鼓励像吴兴艳这样懂技

术、敢闯敢干的新型农民创

业,在政策、资金、技术、信息等方

面给予支持,帮助他们不断提高

农场标准化管理水平,提高

农场经营管理效益,让更多的

农民自主创业,致富奔小康。

吴兴艳介绍,在农闲时期

周边有不少闲置劳动力,经常

到农场做工,不仅给农场帮了忙,也增加了他们自身经济的收入,可谓互利双赢。

吴兴艳既聪明又能干,人

缘也好,在农场做工的工人提

起她都竖起大拇指,夸赞不已。